

H e t i e s e m é n y e k		
2011. III. 07., Évközi IX. hétfő		
Süttő	10	Szentmise az Idősek Otthonában
Süttő	17	Szentmise: + Viktor és + Erzsébet
Süttő	18.00	Imaóra
2011. III. 08., Évközi IX. kedd		
Piszke	8	Szentmise: , majd gyónási lehetőség
2011. III. 09., Hamvazószerda		
Piszke	18	Szentmise és hamvazás
2011. III. 10., csütörtök, Nagyböjti köznap		
Süttő	8	Szentmise: , majd gyónási lehetőség
2011. III. 11., péntek, Nagyböjti köznap Boldog Meszlényi Zoltán püspök és vértanú		
Lábatlan	17	Szentmise, majd keresztúti áhitat
Piszke	18.00	Keresztúti áhitat, alatta gyónási lehetőség, majd kisközössi: Karitászyűlés
Süttő	18.00	Keresztúti áhitat
2011. III. 12., szombat, Nagyböjti köznap		
Süttő	10	Hittanos-klub
Piszke	18	Szentmise
2011. III. 13. Nagyböjti I. vasárnapja		
Süttő	8	Szentmise: + Szűlők: Staudinger István, N: Holdampf Ilona, + Testvér és + Nagyszűlők
Piszke	9.30	Szentmise – Ad intentionem Ordinarii (Főpásztor szándékára)
Lábatlan	11	Szentmise

- A múlt vasárnap a Katolikus iskolák javára Piszken és Lábatlanon 30,000, míg Süttőn 22,000 Ft-ot továbbíthattunk a testvérek jóvoltából.
- Ma könyörgőnap van a világ éhezőiért. Imával emlékezzünk róluk, s tegyünk értük.
- Szeretettel ajánljuk figyelmükbe az adóbevallásnál a 2x1% adófelajánlás lehetőségét. Önkéntes plébániai hozzájárulásunkat pedig az ismert helyeken rendezhetjük. Esetleges elmaradásunkról is ott tájékozódhatunk.
- A héten Hamvazószerdával megkezdődik a 'Szent Negyvennap', vagyis a Nagyböjti. Igyekezzünk jól felhasználni ezt a kegyelmi időt. Ne feledjük, hogy egyéni önmegtágadásaink mellett vannak közös, kötelező formái is a böjtnak. Eszerint Hamvazószerdán, Nagypénteken és minden nagyböjti pénteken kötelező a hústól való tartózkodás minden 14. életévét betöltött katolikus kereszténynek élete végéig. Ez alól csak az kaphat felmentést, aki nem a saját asztalánál - pl. üzemi konyhán étkezik, és nincs választási lehetősége. Természetesen, ha választhatunk, akkor nincs felmentésünk. Felmentés esetén mindenképpen helyettesítsük valami más önmegtágadással a közös formát.
- Ezenfelül a Hamvazószerdán és Nagypénteken szigorú böjti napot is tartunk, azaz e két napon csak egyszer étkezünk kiadósan, és legfeljebb még két másik alkalommal

vehetünk magunkhoz kevés ételt. Ez vonatkozik a 18 - 60 éves katolikusokra. E szigorú böjt alól csak a betegeknek van felmentésük. Hiszen a más asztalánál való étkezés legfeljebb az étel fajtáját, de nem az étkezés mennyiségét, vagy számát határozza meg. Jó szívvel vállaljuk e fegyelmet, ne a kibúvót, hanem a megfelelő lelkületet keresve.

- Természetesen egész időszak alatt kerüljük a zajos mulatságot, szórakozási alkalmat. Ne feledjük, hogy a televízióban vagy a világhálón megtekintett szórakoztató műsorok sem segítik lelki elmélyülésünket. Vagyis nagyböjtben, különösen pénteken tréfákat hallgatni, vagy mulatságot nézni lelkületében hasonló, mintha személyesen vennénk részt ezeken.
- Nagyböjt péntekjein keresztutat végzünk. Lábatlanon a pénteki Szentmiséhez kapcsolódóan, Pizskén és Süttön pedig este 6 órától. Hetente más helyen, a jelzésnek megfelelően gyónási lehetőségünk is lesz, amit mindig külön hirdetni fogok. Most pénteken Pizskén lesz gyóntatás a keresztút alatt.
- Készületünket segítik a hátul elhelyezett 'Nagyböjti Lap', illetve a lelkitükrök. Használjuk őket!
- A heti eseményeket fentebb olvashatjuk.
- A márciusi imaszándékokat alább olvashatjuk:

Az imaapostolság szándékai 2011. márciusában:

Általános imaszándék:

hogy Latin-Amerika népei legyenek hűségesek az Evangéliumhoz és tanúsítsanak nagylelkűséget a társadalmi igazságosságban és békében.

Missziós imaszándék:

hogy a Szentlélek adjon világosságot és erőt a keresztény közösségeknek és a hívőknek, akiket az Evangélium miatt üldöznek és megbélyegeznek.

Erdő Péter bíboros atya 2011. márciusi imaszándéka:

Hogy a magyar családok segítsék egymást a mindennapi feladatok megoldásában és a segítő szeretetre való nevelésben.

Plébániáink imaszándékai: Az imaórák alkalmával állítjuk össze.

Tájékozódhatunk még a kihelyezett plakátokról, illetve a világhálón a napló, a képtár és a naptár lehetőségeken keresztül:

<http://szentlipot.blogspot.com/>, illetve Plébániáink naptára: a

<http://www.google.com/calendar/embed?src=szentlipot%40gmail.com&ctz=Europe/Budapest> címen érhető el